

Фонд продовжує роботу з профілактики нещасних випадків на виробництві

З 1 липня ц.р. розпочало свою роботу відділення в місті Славутич Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України (ФССУ) в Київській області, яке створено відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» в результаті реорганізації Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та Фонду з тимчасової втрати працездатності. Працівники двох фондів об'єднали свої зусилля щодо надання соціальних послуг застрахованим особам. При цьому профілактика виробничого травматизму залишається одним з основних напрямків роботи нового фонду. За 9 місяців поточного року в місті Славутич трапилось ШІСТЬ випадків травмування на виробництві. Три випадки сталися в результаті падіння потерпілого під час пересування, два – в результаті дії рухомих і таких, що обертаються, деталей обладнання, машин і механізмів, один – в результаті падіння предметів та матеріалів. У відділенні продовжується робота з попередження виробничого травматизму. За вказаний період страховий експерт з охорони праці брав безпосередню участь у розслідуванні нещасних випадків. Також у цей період і участь у роботі комісій з перевірки знань з питань охорони праці на підприємствах, і у розробленні інструкцій та положень з охорони праці, і у розробленні профілактичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам на виробництві, також проведено три семінари, 10 нарад, одне засідання “круглого столу”, 13 заходів через засоби масової інформації з пропаганди безпечних та нешкідливих умов праці, спрямованих на запобігання нещасним випадкам. Страхувальникам надано 22 консультації з питань охорони праці та з приводу розслідування й оформлення документів по нещасних випадках на виробництві.

З IV кварталу цього року Фондом відновлено проведення планових перевірок суб'єктів господарювання службою страхових експертів з охорони праці. Нагадуємо, що згідно статей 50, 51 ЗУ «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» страхові експерти з охорони праці мають право:

- безперешкодно та в будь-який час відвідувати підприємства для перевірки стану умов і безпеки праці та проведення профілактичної роботи з цих питань;
- одержувати від роботодавців пояснення та інформацію, в тому числі у письмовій формі, про стан охорони праці та види здійснюваної діяльності;
- вносити роботодавцям обов'язкові для виконання подання про порушення законодавства про охорону праці.

За останні три роки в Славутичі зареєстровано близько 50 нових підприємств та фізичних осіб-підприємців, які використовують найману працю. Сподіваємось, що роботодавці створили для своїх працівників належні та безпечні умови праці. Нагадуємо, що працівники Фонду завжди готові надати допомогу з організації системи управління охороною праці на підприємстві. Користуючись нагодою, хочу від імені працівників відділення привітати всіх колег, які займаються питаннями соціального захисту громадян, з наступаючим святом – Днем працівника соціальної сфери. Бажаємо вам і вашим родинам міцного здоров'я, енергії та наснаги, невтомного професійного пошуку!

Н. В. ТЕРЕХОВЕЦЬ,
страховий експерт з охорони праці відділення ФССУ в місті Славутич